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W RAYN/ER. W EOYNATE. W NN,
Heobxo0umoe ycaosue mouku

akcmpemyma. @2\%

Teopema. B mouke axkcmpemyma npou3eooHaAs

PdyHxuuu Aub0 pasHa HY.110, AUOO He
cywiecmayem.

Ecau ¢oynHxuua umeem mouku Ikempemyma, mo
OHU MO2YMmM HAX00UMbCA MOAbKO cpeou
KpumuueckKux mouek oyHxuuu.
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{ & " e, ."l- (e { ! "‘_"1. o ‘;’;. = 1 t A , 1. b ! :_ - 8
,ZI ocnmamouHuble ycaosua mouekx
akcmpemyma.

Teopema. Ecau ¢pyuxuus f oudppeperHuupyema e
mouxe x_, npuyem 60.AU3U MOl MoOUKU caeea om
Hee Npou38o0Han yHxrxuuu f noaoxcumenvHa, a
cnpasa om x, OHa OMpuyameavHa, mo x, — mouka
maxkcumyma ynxuuu f.

2 XA ISR Wl N X Y

Teopema. Ecau ¢pynxuun f oudpgpepeHuupyema a

| mouxe X _, npu¥em 60.auU3u 3Mmoit mouku caeea om
§ Hee npou3eodHan yHxuuu f ompuuameavHa, a

| cnpaea om x, OHA NOAOHCUMEABHA, MO X, — MOUKA
;

?} MuHUMyma yHxuuu f.
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Haiumu mouxky muHumyma eyHxkuuu: “&
= =0k )

1 .D(y) = (— oo;—i—oo)

2.y = (x3 —2x’ +x—2)’ = 3x" —4x+1

3. Kpumuueckue mouxu : y' =0 3x>—4x+1=0

X = 11, a3 =3 dx @d)—(xﬂ ';(}C — X, )

Y=
3
+ — +
4. ® ® >
. 1 1
7“?? 3 x . =1
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Aazopumm peweHusn 3adaiu Ha HaxodicoeHue

. e . W L\ . Y ‘od AR
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Haub60AbUWIE20 U HAUMEeHbUIEe20 3HaYeHUll gﬁymcmtﬁ
Ha ompe3ke::

Haiimu npou3600HYy10 0aHHOU hyHKUUU.
Haiimu kxpumuueckue mouku yHxuuu.

Kaxue u3z kpumuueckux mouex
npuHad.aedcam OaHHOMY ompe3Ky?

Haiimu 3HaueHun hyHkyuu Ha KoHuax
JaHHO20 ompe3Ka U 8 Kpumuieckux mouxkax,
Komopuvle 8x00am 6 Hez20.

H3 noayueHHbIX 3HaueHUll 8 nyHKmMe 4
8bLIOpamv HaubOoAbvULEE U HAUMEHDbULEE —

_Hauboabuwee U HauMeHbUee 3HaUeHUA
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Haiimu Haumenbvuiee 3HaueHue hyHxkuuu:

¢
§
i y=x3—|—x2—8x—8 Ha ompe3ke [—3;0]

)

b
o |
1.y = (x +x° —8x— 8)—3x +2x—8 A
; 2.Kpumuueckue mouxu :y' =0 3x>+2x-8=0 \
|

&

X x=-2,
4 3.-2¢€(-3;0]

3)=(-3) +(-3) -8-(-3)-8=—27+9+24-8=-2 %
_ y(-2)=-8+4+16-8=4 %
R o y(0)=-8 Omsem:—8 |

1B

E
>§ 4.Bb3mucvzww ; y(— 3), y(— 2), y(O)
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Haiimu mouky makcumyma yHxuyuu:

y=7—0,5x—£2

2.y’=(7—0,5x—%) =-0,5-2 sz

| 3. Kpumuueckue mouku : y' =0

x> +8
e 2x°
-

-0 x+8=0 X’ =-8 X
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Haiidume Hauboavwee 3HavueHue yHxuuu @{\%

2 >
y = X" —3x+64 Ha ompe3ke [-16;—4] ®

X x?—8x+64 64
=X—8+—
X X

/ /

, 64 ,
L.y =(x—8+—j =1+64.(1j =1+64(x—1) ~

X X
64 x°—64

2 2

=1-64x7" =1—
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2.Kpumuuecxue mouxu : y_= 0 z}\%
x° — 64 2 x =3, -
-0 x —64=0
X2 X = -3

| 3.-8e[-16;,—4]
| 4. Buiuucium 3HaveHus ; y(— 16), y(— 8), y(— 4)

x> —8x+ 64 64
=xX—8+—

X X

64
_16)=—16—-8+—2 =28
y(-16)= t— =

T p(8)d 24| y(-4)=-28
%b‘g\\.- '
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Haiumu mouxy muHumymda HXUuWU: <
y yma Pymxy =y

4
y=—Xxvx—-6x+1

l.D(y):XZO :

2.y':(§x x—6x+1j :i(x\/;), —

3,

3
el g2 3,0
3 3 2
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3.Kpumuueckue mouxku : y' =0
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| Haumu Hauboavwee 3HaueHue yHxuuu

y = (7—X)°\/m Ha ompe3ke [— 4: 4]
(f-g)=r"g+/& *
31J/=«7—X)J;:§j= |

=(%<ﬂh x+5+(ﬁﬂﬂ(yx 5)=

X 1 T—Xx
L =—1-Ax+5+(7—x) =—X+5+
iy ( x) 2 x+5 g 2/ x+5

_—2(x+5)+7-x _ —3x-3

=& —
% W 2\/ x+5 2'\/ xX+5
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‘ 2. Kpumuuecxue mouxku : y' =0 R
—3x—-3 §§§

-0 -3x-3=0 x=-1

24/ x+5
3.-1e|-4;4]
4.Boiuucium 3HaueHus . y(— 1), y(— 4), J/(4)

y(=1)=(7-(=1))-v-1+5=8J4 =16

Omeem : 16
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